

金马怡园小区A3高层住宅楼一单元内的电梯结出了冰溜子。本报记者 赵松刚 摄。

小区通知书。

电梯被水淹结出冰溜子

停用近一周，金马怡园小区不少业主只能爬楼梯回家

本报1月16日讯(记者 赵松刚)16日,金马怡园小区的刘女士打电话反映,金马怡园小区A3高层住宅楼的电梯被水淹了,已经停用多日不见修理,业主回家只能爬楼梯。现在的电梯,因为天气寒冷,已经结出了冰溜子。

16日,住在东风街和潍县中路的金马怡园小区A3高层住宅楼的刘女士说,她所住的居民楼一共18层。一周左右前,她回家时发现,楼道内淌了很多水,电梯也在往下淌水,无法正常使用,她只好爬楼梯回家。

对楼内出现漏水情况的原因,刘女士表示并不清楚,但对当时漏水的景象却记忆犹新,“水顺着电梯缝儿往下淌,电梯门开着,指示灯已经不亮了,好几层的楼道里都是水。”刘女士说,水漏了很长时间才停,但是电梯却迟迟没有修好,至今已有一周左右的时间。

16日,记者来到金马怡园小区A3高层住宅楼。记者看到,金马怡园小区一共有两座已经入住的高层住宅楼,A3高层住宅楼一共有4个单元,每个单元有一

个电梯。因为漏水,现在的一、二、四单元的电梯已经停止运作,只有三单元的电梯可以使用。因为各单元之间不通,一、二、四单元的业主上下楼,只能爬楼梯。

在A3高层住宅楼一单元一楼,电梯的门敞开着,指示灯不亮,电梯内的地面上有一层薄薄的冰,在上面的电梯缝隙上挂着一串冰凌,电梯门的两侧也结了厚厚的冰,电梯已经无法使用。而在楼梯和居民门口的地面上,也有一些冰水。

在一单元的9楼,记者看到消防栓的管道处结了冰。

记者发现,二单元、四单元的电梯也已经停用,电梯门紧闭,从外表看,并没有结冰的情况。在四单元的入口处,记者看到一份《通知》,通知中称:由于本单元业主私自放水造成电梯结冻不能运行,电梯暂不能使用,直到修好为止,给各位业主带来的不便,请谅解。记者看到,通知发出的时间为2013年1月11日。

金马怡园小区的一名保安告诉记者,A3高层住宅楼电梯停

用,是因为消防栓漏水造成的,并非是业主私自放水所致。

16日下午,记者找到金马怡园小区的物业。工作人员告诉记者,电梯停用已经一周左右的时间,但是因为天气太冷,电梯内的设备被冻住了,电梯维修厂家无法进行修理,只能等天气转暖,电梯内的冰融化后才能进行修理,因此修理的时间也无法确定。她说,住在一、二、四单元的业主如果在顶层附近,可以乘坐3单元电梯至顶楼,转回自己的家中。

谁下的黑手?

15日,潍坊V1广场附近的一组雕塑被人下黑手,原本手拉手的四人雕塑,只剩下三人,手也被损坏,不仅影响美观,更让人气愤。 本报记者 孙国祥 摄影报道

钱包集市上被偷 夫妇俩逢集必赶抓住小偷

本报1月16日讯(记者 李涛 通讯员 苑国强 王赞)家住安丘市景芝镇的王女士赶集时被小偷偷走2000元现金,为将小偷绳之以法,王女士与丈夫坚守20天逢集必去。15日,王女士与丈夫最终将小偷逮住并送到了安丘市公安局景芝派出所。

2012年12月26日,王女士独自来到景芝镇临沂大集上赶集。在卖衣服的摊位前试衣时,王女士被身旁的一名30岁左右的陌生男子推搡了一下,那名男子连忙说“对不起”,王女士听到对方是外地口音,便也没有追

究。当王女士看好衣服,准备付款时,却发现自己放在衣兜内的2000元现金不翼而飞。王女士仔细回想一番,料定自己的钱是被刚才的男子给偷了。

懊恼不已的王女士回到家后,便将在集市上失窃的事跟丈夫陈先生叙述了一番。陈先生听完后,一边安慰妻子,一边下决心要将可恨的小偷绳之以法。自此,每逢大集,陈先生夫妇便来到失窃地点附近,查找那名外地男子。

在坚持了20天后,2013年1月15日,王女士和陈先生再次来到集市蹲守,很快王女士便发现了那名可疑男子,一起将他

给抓住了。嫌疑男子见到王女士后很快便承认是自己偷了王女士的2000元钱,同时哀求两人,只要放掉他,他愿意赔付王女士的钱。但陈先生和王女士并不为所动,最后还是将他扭送到了景芝派出所设在临沂的警务室。

经民警审查,嫌疑男子名叫于某,是平度市人,之前曾有盗窃犯罪前科。据其供述,他从老家来到安丘本想找份工作,但一直没有如愿,在身上的钱财花光后,不得已才到集市上行窃。他盗窃王女士的2000元现金,早已被其挥霍一空。目前,于某已被刑事拘留。